

2020-2021 学年“青马工程” 新生团支书培训班首场专题报告会

12月16日中午，校团委在雕塑园报告厅举行了2020-2021学年“青马工程”新生团支书培训班首场专题报告会。校党委常务副书记舒卫华，团委书记韩亮，副书记帅婷婷、张扬，团委全体工作人员，各二级学院团总支书记，“青马班”班主任老师及全体学员160余人参加此次专题报告会。报告会由韩亮主持，舒卫华主讲。



韩亮主持现场

舒卫华书记从十九届五中全会的基本情况、全面把握新发展的阶段、准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标以及重点任务等几个方面深入解读了党的十九届五中

全会精神，具有很强的针对性和现实性，对学员深入学习贯彻、全面理解和把握党的十九届五中全会精神具有很强的指导作用，受到了全体学员一致好评。



舒卫华讲课



培训现场

参训学员表示，“专题报告让我们对党的十九届五中全会精神有了更全面、深刻的理解和认识，更加清楚地认识到教育工作的重要性。”“作为一名团支书，一定要刻苦学习、努力工作，在日常学习、生活、工作中发挥先锋模范作用，努力成为实现 2035 年远景目标和建设社会主义现代化国家所需要的优秀人才。”校团委书记韩亮表示，党的十九届五中全会是我们党站在“两个一百年”历史交汇点上，对开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出战略决策的一次重要会议。校团委将把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务，在全校掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮，切实把广大团员师生的思想和行动统一到全会精神上来。



合影留念